
Z A P I S N I K 

8. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže 

Održane 19. prosinca 2025. godine, u Galeriji „Boris Mardešić“, s početkom u 20:00 sati. 

Nazočni vijećnici: Katarina Popović, Tonči Božanić, Edo Bogdanović, Marko Plichta, Petra Murić, Vinka 

Marinković, Pjerino Ivčević, Marko Franić, Milan Maleš. 

Ostali nazočni: Ivica Vitaljić (gradonačelnik), Stanko Žuanić (viši referent), građani. 

Zapisnik: Veni Vitaljić. 

 

Predložen je  

D N E V N I   R E D : 

1. Verifikacija Zapisnika 5. sjednice (tematske) Gradskog vijeća Grada Komiže 
2. Verifikacija Zapisnika 6. sjednice (tematske) Gradskog vijeća Grada Komiže 
3. Verifikacija Zapisnika 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže 
4. Pitanja vijećnika 
5. II. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području grada Komiže za 

2025. godinu  
6. II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području grada Komiže u 

2025. godini  
7. II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi Grada Komiže za 2025. godinu  
8. II. Izmjene i dopune Programa financiranja javnih potreba u sportu Grada Komiže za 2025.  
9. II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Komiže za 2025. 

godinu  
10. II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Komiže za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. 

11. II. Izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Komiže za 2025. godinu 

12. Odluka o nabavi službenog dostavnog vozila za potrebe Centra za pomoć u kući Komiža 

13. Proračun Grada Komiže za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. godinu 

14. Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Komiže za 2026. godinu 

15. Program građenja komunalne infrastrukture na području grada Komiže za 2026. godinu  

16. Program održavanja komunalne infrastrukture na području grada Komiže u 2026. godini  
17. Program javnih potreba u kulturi Grada Komiže za 2026. godinu  
18. Program financiranja javnih potreba u sportu Grada Komiže za 2026.  
19. Program javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Komiže za 2026. godinu  
20. Program javnih potreba u području predškolskog odgoja u 2026. godini 
21. Višegodišnji plan uravnoteženja Proračuna Grada Komiže za razdoblje 2026. – 2028. godine 

22. Strategija upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Komiže za razdoblje od 2026. – 2032. godine 

23. Odluka o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada Komiže u 2026. 

godini 

24. Odluka o visini turističke pristojbe za brodove na kružnom putovanju u međunarodnom 

pomorskom prometu i međunarodnom prometu na unutarnjim vodama kada se brod nalazi na 

vezu u luci ili sidrištu luke na području grada Komiže za 2027. godinu 

25. Odluka o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Grada Komiže za redovito financiranje političkih 
stranaka i izabranih kandidata s liste grupe birača članova Gradskog vijeća Grada Komiže u 2026. 
godini 

26. Odluka o raspisivanju izbora za članove vijeća Mjesnog odbora Podšpilje i Mjesnog odbora Biševo 
27. Izmjene i dopune Odluke o postupku izbora članova vijeća u mjesnim odborima Grada Komiže 
28. Razno 



Tonči Božanić: točka 22. nije bila na javnom savjetovanju. Zakonodavac je to propisao. 
Ivica Vitaljić: strateški dokumenti kao i provedbeni program ne moraju biti na javnom savjetovanju. 
Tonči Božanić: mislim da je zakonodavac to propisao a ukoliko i nije, bilo bi dobro da bude na javnom 
savjetovanju. 

Klub vijećnika SDP-HNS predlaže skidanje točke 22. s dnevnog reda jer nije u skladu sa Zakonom i 
dobro je da javnost može dati svoje mišljenje. 
Glasovanje o prijedlogu: 5 Za, 4 Suzdržana. 
Točka 22. se skida s dnevnog reda. 

Katarina Popović se obratila vijećnicima vezano za sazivanje sjednica, dogovaranja, mijenjanja termina 
i slično. 
- U prošlom sazivu smo vrlo rijetko bili kontaktirani radi dogovora oko termina sazivanja sjednica i 
odlučili smo taj dio ispraviti na način da se svi kontaktiraju i usuglase oko termina. Ovo je kasno 
vrijeme za održavanje sjednice, pa Vas molim da se maksimalno pridržavamo Poslovnika. 

AD-1 
Zapisnik 5. sjednice (tematske) Gradskog vijeća Grada Komiže se usvaja. 

AD-2 
Zapisnik 6. sjednice (tematske) Gradskog vijeća Grada Komiže se usvaja. 

AD-3 
Pjerino Ivčević: točka AD-4 – dopuniti da tražim odgovor u pismenoj formi. 
Tonči Božanić: točka AD-4 – više sam govorio o Poljoprivrednoj zadruzi Komiža, molim dopunu. 
Marko Franić: točka AD-4 – više sam govorio o adventu, molim da se tekst dopuni. 

Ivica Vitaljić: snimka je objavljena, dostupna je svima. 

Marko Plichta: obzirom je točka AD-4 toliko popularna, u dijelu gdje sam spominjao odnos Grada 
prema Poljoprivrednoj zadruzi Komiža, neka se evidentira i moj citat od gradonačelnice koja je rekla 
„Jedva čeka da stavim traku oko ovoga“. 

Primjedbe se prihvaćaju jednoglasno.  
U Zapisniku 7. sjednice Gradskog vijeća izvršit će se nadopuna točke AD-4. 

AD-4 
Marko Franić:  
1. Tko su korisnici Bašte i kako se koristi taj prostor? 
2. Dogovorili smo snimanje sjednica i objavu na stranici Grada. To se još nije dogodilo.  

Ivica Vitaljić: u Bašti smo imali nelegalnu stanarku koja je godinu dana tamo živjela sa psom. Pronašla 
je smještaj i iselila se. Bašta je u derutnom stanju, neodržavana, u katastrofalnom stanju. Radi se projekt 
obnove Bašte. Prijavit ćemo se na nadolazeći natječaj, prostor ćemo obnoviti i ponovno će biti u funkciji. 
Jedan dio starije populacije će već sada početi koristiti Baštu. Opremit ćemo za sada prostor sa 
aparatom za kavu, projektorom, televizijom, novinama, ali prostor je trenutno u takvom stanju da nije 
prigodan.  

Marko Franić: molim da mi se u pismenom obliku odgovorite tko sve koristi Baštu. 

Ivica Vitaljić: koristi se besplatno kada se prostor upotrebljava na korist građana i Grada, a kada su 
događaji za koje se naplaćuje ulaz, prostor se iznajmljuje i potpisuju se ugovori. Ugovori se potpisuju i 
kada se prostor koristi bez naknade.   

Što se tiče snimanja sjednica, vidite da danas imamo dvije kamere, ova druga je gradska i upravo imamo 
prvo testno snimanje. Prošli smo kratku edukaciju, nemamo osobu određenu za ovakve stvari i pokušat 
ćemo sami to odraditi.  



Tonči Božanić: Pjerino je na 7. sjednici pitao gosp. Plichtu koji su uvjeti za postati članom Skupštine PZ 
Komiža, na što je on odgovorio da ih se ne treba držati jer ih se ne drži nijedna zadruga u RH. Uvjeta se 
ne treba držati, a znamo da je gradonačelnik inzistirao na zakonitosti kada je bila tema koncesija i sl., 
tako da bi bilo dobro povest računa i o zakonitosti oko članova Skupštine. Ova tema nije završila sa 
prošlom sjednicom, Poljoprivredna zadruga postoji formalno a ima veliku imovinu koja zakonski pripada 
Gradu.  

Ivica Vitaljić: to će postati pitanje Grada ukoliko zadruga prestane postojati. Ja pratim rad zadruge i 
napokon se događaju pomaci. Mladi ljudi ulaze u Skupštinu, osigurava se kvorum, donose se zaključci i 
ima pomaka. Nadam se da će se u zadruzi dogoditi pomak a ne propast. Vi potičete zadrugarstvo, 
nadam se ne samo što se tiče ribarstva nego i poljoprivrede.  

Tonči Božanić: ima li smisla održavati fiktivnu zadrugu čiji će direktor sutra kada dođe na to mjesto 
jedino moći prodavati imovinu radi plaće i servisiranja nekih troškova. Ima li to smisla? 

Ivica Vitaljić: Vi očito imate nekakve druge informacije. Na prošloj sjednici smo dovoljno pričali o 
zadruzi. Gosp. Plichta je pojasnio što se  tamo radi i proizvodi. 

Pjerino Ivčević: dogoditi će se dosta nerealiziranih projekata za koje su bili potpisani ugovori ili su 
sredstva bila osigurana. Radi se o velikom iznosu pa Vas molim da se obrazloži i kasnije dostavi u pisanoj 
formi zbog čega se to događa. Ukupan iznos sredstava je 187.000 €. Obrazložili ste nam puteve na 
Biševu, a radi se i o kući Zanchi, ID UPU, ID PPU, projekt obnove Krušovica, rampe, projekt inteligentnog 
upravljanja javnim prometnim površinama.  

Ivica Vitaljić: staze na Biševu smo prošli.  

- Kuća Zanchi – pokušavali smo ali imamo problema sa suvlasnicima. Nismo odustali, tražili smo 
produženje roka što smo i dobili, tako da sredstva još nisu propala. Tražili smo i sljedeću fazu što se tiče 
kuće Zanchi. Prijavili smo se na natječaj i svakako to želimo odraditi. Nažalost, preko suvlasnika ne 
možemo. Nadamo se da će suvlasnici pristati i podržati nas i da će se rekonstrukcija ploča odraditi.  

- Produžen je rok i za ljetnu terasu i osmislili smo novi način za realizaciju koji će biti daleko jeftiniji za 
Grad, uštedili smo cca 100.000 €.  

- Projekt za igralište se također radi. Projektanti rade i crtaju. Projektant koji je trebao odraditi igralište 
se razbolio i odustao je. Imali smo prvi zoom sa novim projektantima iz Splita prije 15-ak dana.  

- IDPPU i ID UPU – na natječaj se javilo puno Gradova. Urbanističke firme ne stižu sve to odraditi i 
produženi su rokovi. Tražili smo i najvjerojatnije će nam biti odobreno produženje roka. Tu nam je 
propisana studija koja će nas dosta usporiti, trajati će sigurno godinu i po dana. Procedura oko 
prostornih planova se ne može odraditi u tri mjeseca. 

- Lokva Krušovica je odrađena. Možda još par dana treba za sve finalizirati. 

- Rampe – prekasno sam došao. Ogroman je problem sa svim gradskim nekretninama. To je katastrofa. 
Vrtić nije odrađen po projektu. Postavljeni su limovi koji od prvog dana puštaju. Vrtić je renoviran prije 
četiri godine. U garantnom roku se nije izvršio popravak. Na Spomen domu je ventilacija postavljena 
tako da kada puše jugo, voda ulazi u dvoranu. Postavljana je hidroizolacija koja je potom razbijana, pa 
stavljana centralno pa sada i tu vlaži. Vitić je katastrofa – voda ulazi kroz okvire prozora. Od kada je 
napravljen, nitko nije taknuo taj prostor. Sramotno. Nekretnina u Ribarskoj 9 – od legalne građevine 
Grada napravili su nelegalnu građevinu. Grad sad ima u vlasništvo građevinu koja nije legalna, nemamo 
Uporabnu dozvolu jer je Nautički radio rekonstrukciju bez građevinske dozvole. Županijski ured nije 
izdao Uporabnu dozvolu, uložena je žalba koju je Ministarstvo odbilo. Bio je sudski vještak koji je utvrdio 
da će netko snositi veliki trošak da se to vrati u legalno stanje. Postoji velika mogućnost i tužbi suvlasnika 
jer ne mogu etažirati. 



Pjerino Ivčević: etažiranje je izrađeno i provedeno. Pripremajući se za sjednicu sam provjerio. 
Inteligentno upravljanje javno prometnim površinama? 

Ivica Vitaljić: imamo potpisan Ugovor s Nautičkim centrom. Iz nekog razloga je Nautički centar to 
odugovlačio i na kraju se nitko nije javio na natječaj. Sredstva se još uvijek mogu iskoristiti, rok je do 
2027. godine. Sve ovo o čemu sam govorio nije ugovarano na vrijeme. Svi imaju posla preko glave i 
teško je naći izvođača. 

Pjerino Ivčević: raspišite natječaje. Jeste raspisali natječaj za puteve na Biševu? 

Ivica Vitaljić: razgovarali smo puno o tome. Odustali smo, znate i razloge. Okolnosti su bile objektivne i 
kroz razgovore s Ministarstvom smo odustali. Plan je to realizirati sljedeće godine ali na drugačiji način, 
odnosno da Grad ne potroši toliko sredstava.  

Pjerino Ivčević: tražim odgovore u pisanoj formi. 

Edo Bogdanović: još niste donijeli provedbeni program za Vaš mandat. Zakonski rok je 90 dana od 
izbora. Na osnovu čega ste izradili prijedlog Proračuna za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028.? 
Molim odgovor u pismenoj formi. 

Edo Bogdanović: na koje je natječaje Grad aplicirao od početka Vašeg mandata i dali su po tim 
natječajima odobrena sredstva? Molim u pismenoj formi. 

Ivica Vitaljić: rok za donošenje provedbenog programa je 90 dana, ali skoro nitko ne uspije to odraditi 
u roku. Nema zakonskih kazni. Bivša gradonačelnica ga je donijela u prosincu, tako ću i ja. Provedbeni 
program nije uvjet za izradu proračuna. Što se tiče natječaja – na natječaj Ministarstva kulture smo se 
prijavili sa više projekata. Natječaji najčešće krenu i 1., 2. i 3. mjesec. Dogovorili smo i radimo već na 
nekim projektima. Jedan od tih je Bašta, prijavit ćemo se i za Rotu.  

Edo Bogdanović: bio je i poziv za iskaz interesa od Ministarstva turizma s rokom do 9.07.2025. 

Ivica Vitaljić: bio je natječaj i nevjerojatno je da je nama u Proračunu bilo nogometno igralište, a ništa 
se nije napravilo, nije se prstom maklo. Osnova je upis u registar sportskih objekata. Igralište nam nije 
upisano u Registar sportskih objekata kao ni boćalište. Odradili smo i jedno i drugo, to je preduvjet za 
se prijaviti na natječaj za što treba vrijeme, treba kvalitetno napraviti projekt i prijaviti se. Što se 
napravilo proteklih 10 godina vezano za igralište i boćalište? Nakon toliko godina su napokon 
popravljene grijalice.  

 

AD-5 
Ivica Vitaljić: radi se o usklađenju prema realizaciji, kao i za sve programe u nastavku. Dobili ste tri 
amandmana koji su postali integralni dio rebalansa. 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (9 Za) donosi 

II. Izmjene i dopune  

Programa građenja komunalne infrastrukture na području grada Komiže za 2025. godinu 

(II. ID Programa su objavljene u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 10/25) 

 

 

AD-6 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (9 Za) donosi 

II. Izmjene i dopune  

Programa održavanja komunalne infrastrukture na području grada Komiže za 2025. godinu 

(II. ID Programa su objavljene u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 10/25) 



AD-7 

Pjerino Ivčević: Odbor za kulturu se nije sastao. To je elementarna stvar. Odbor donosi smjernice. 

Ivica Vitaljić: Slažem se. Nažalost, ova sjednica je odgođena i nema pročelnika.  

Tonči Božanić: vezano za sve ove programe – obično stručne službe kontaktiraju članove Odbora radi 

sazivanja sjednica. Sada od strane gradske uprave nije bilo kontakta, a u tim odborima bi trebali biti 

nešto stručniji ljudi od nas i oni donose mišljenja. To je veliki minus za gradsku upravu. 

Ivica Vitaljić: vijećnici moraju poznavati Poslovnik i znati tko saziva odbore.  

Pjerino Ivčević: to je deplasirano.  

Marko Plichta: u prošlom sazivu sam bio predsjednik Odbora za gospodarstvo i poduzetništvo i sam 

sam sazivao odbore. Molio sam članove radi dogovora oko sjednice. Sastali smo se ukupno dva puta. 

Kada se nismo sastali, sastavio sam pismeno, svima poslao i svi bi se složili s tim. Kasnije je Edo imao 

prigovor da ja sam sazivam odbor. Na sjednicama se zaključci odbora nikada nisu iznosili i sve je bilo 

nepotrebno i mjesni odbori i savjet mladih. 

Pjerino Ivčević: želio bih biti konstruktivan. Zna se da pročelnik kontaktira predsjednika, dogovori se 

termin i sazove se odbor. Nisam bio vijećnik u prošlom sazivu. 

Ivica Vitaljić: u prošlom sazivu smo inzistirali da svi vijećnici dobivaju pozive na odbore, nikada nam se 

nije udovoljilo. Sada svi vijećnici dobiju poziv na odbor i mogu doći.  

Pjerino Ivčević: ali ga nije bilo, ni za kulturu ni za zdravstvo i socijalnu skrb. To nije u redu.  
 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (9 Za) donosi 
 

II. Izmjene i dopune 

Programa javnih potreba u kulturi Grada Komiže za 2025. godinu 

(II. ID Programa su objavljene u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 10/25) 

 

AD-8 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (9 Za) donosi 
 

II. Izmjene i dopune  

Programa javnih potreba u sportu Grada Komiže za 2025. godinu 

(II. ID Programa su objavljene u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 10/25) 
 

AD-9 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (9 Za) donosi 
 

II. Izmjene i dopune 

Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Komiže za 2025. godinu 

(II. ID Programa su objavljene u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 10/25) 

AD-10 

Katarina Popović: gradonačelnik je podnio amandman koji postaje sastavni dio predloženih izmjena i 

dopuna Proračuna. 

Stanko Žuanić: prvi amandman se odnosi na gradsku upravu – usklađenje s realizacijom. Amandmani 

2, 3 i 4 se odnose na proračunske korisnike. Referentica iz zdravstvenih razloga nije bila u mogućnosti 

izraditi izmjene i dopune financijskih planova proračunskih korisnika, stoga su podneseni ovi 

amandmani, radi usklađenja. Korekcije su minimalne. 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (9 Za) donosi 
 

II. Izmjene i dopune 

Proračuna Grada Komiže za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu 

(II. ID Proračuna su objavljene u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 10/25) 



AD-11 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (9 Za) donosi 

II.  Izmjene i dopune  

Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Komiže za 2025. godinu 

(II. ID Odluke su objavljene u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 10/25) 

AD-12 

Ivica Vitaljić: gosp. Franić je podnio amandman. Sve što tražite amandmanom je već sadržano u 

obrazloženju, stoga odbijam amandman. Nabavljamo vozilo procijenjene vrijednosti do 25.000 €, sa 

velikim gepekom, sa pet sjedala, visokim kliransom i što dužom garancijom. Išli smo na kupnju jer je 

leasing puno skuplji.  

Marko Franić: povlačim amandman. 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (9 Za) donosi 

O D L U K U 

o nabavi službenog dostavnog vozila za potrebe Centra za pomoć u kući Komiža 

(Odluka je objavljena u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 10/25) 

AD-13 

Stanko Žuanić obrazložio je prijedlog Proračuna za 2026. godinu. 

Gradonačelnik je podnio dva amandmana. 

Ivica Vitaljić: prvi amandman je vezan za prijevoz djece na sportske aktivnosti u Vis. Roditelji su se 

organizirali i velika je vjerojatnost da će postojati potreba prijevoza, stoga smo osigurali sredstva za 

prijevoz.  

Što se  tiče drugog amandmana - prvi put smo čistili klime u Spomen domu, javljeno mi je da prokišnjava 

krov u školi u Podšpilju. Centar na Biševu je u lošem stanju i tamo voda prodire na više mjesta tako da 

sve to treba sanirati. Srećom, Centar je još u garantnom roku.  

Vinka Marinković: sastao se Odbor za proračun i financije. Uz članove Odbora, osim opravdano izočne 

Katarine Martinis, sjednici su nazočili gradonačelnik Ivica Vitaljić, pročelnik Vanja Dizdar i Stanko Žuanić. 

Glasovanje: 2 Za, 2 Suzdržana. 

Katarina Popović: na prijedlog Proračuna za 2026. godinu je pristiglo 26 amandmana. 

Ivica Vitaljić: jučer smo dobili amandmane, od tada intenzivno radimo na njima. Kontaktirali smo više 

Gradova, Ministarstvo, nitko nije do sada imao ovakva iskustva. Upozorili su nas da moramo jako paziti 

da ne donesemo izmjenu Proračuna koja nije u skladu sa zakonom, tako da se o amandmanima koji 

nisu podneseni u skladu sa zakonom neće glasovati. Zbog ovih amandmana želim reći - ukoliko budemo 

imali ovakav pristup prema Proračunu, nećemo biti u mogućnosti ostvariti po meni najbitniji projekt – 

projekt stanogradnje, stoga moramo biti štedljivi. Bez stanova neće biti mladih obitelji i djece. 

Petra Murić: amandmani su numerirani redom pristizanja. Prvih 14 amandmana je od Kluba vijećnika 

SDP-HNS, a od 15. do 42. su amandmani gosp. Franića.  

Tonči Božanić: znači ne glasa se o amandmanima koje je podnio gradonačelnik? 

Katarina Popović: ne, oni su integralni dio prijedloga Proračuna. 

 



➢ Klub vijećnika SDP-HNS - Amandman broj 12: 

Tonči Božanić: radi se o aktivnosti zakupnine, a smanjuje se razdjel otkupa stambenog prostora. Više 

amandmana smo iz tog dijela izvora financiranja navodili. Mišljenja smo da otkup stambenog prostora 

u predviđenom iznosu od 200.000 € neće riješiti probleme. Govorim o proračunu koji smo dobili kad 

smo pisali amandman. Znači zakupnine se povećavaju za 5.000 € po našem prijedlogu. 

Ivica Vitaljić: što se tiče ove stavke 2024. godine je bilo 6.000 €, 2025. 13.500 €. Ja sam je podignuo na 

25.000 €. Sada predlažete da se digne na 30.000 €. Ne znam odakle vam podaci da je to potrebno, jer 

mi smo upravo zbog informacija koje imamo predvidjeli ovaj iznos. Ali nažalost, ovaj amandman nije 

podnesen u skladu sa zakonom jer se skida sa stavke na kojoj nema ništa. 

Vinka Mardešić: znači nakon naših amandmana Vi ste podnijeli svoj. 

Ivica Vitaljić: pojavile su se takve potrebe. I ja imam pravo predlagati amandmane kao i vi. Na ovoj stavci 

je nula sredstava. Nisam ja kriv što se sve građevine raspadaju pa ih moramo popravljati. Amandman 

nije podnesen u skladu sa zakonom. 

Vinka Marinković: kad smo podnosili amandman nismo imali saznanja da je na toj stavci nula. 

Tonči Božanić: podvalili ste nam u zadnji trenutak.  

Ivica Vitaljić: poslao sam vam to na mail i očekivao sam da ćete se pripremiti za sjednicu i izmijeniti 

amandmane.  

Tonči Božanić: zašto niste razmišljali o tim potrebama prilikom izrade proračuna, nego vam je to palo 

na pamet u zadnjih 5 minuta. To se tako ne radi. Sa moralnog stajališta nije prihvatljivo. Ovo je podvala 

i omalovažavanje svih nas kao vijećnika. Ne znam koje je to pravno uporište, ispitat ćemo ga. Tražimo 

stanku.  

Stanka je odobrena. 

Nakon stanke vijećnik Franić je napustio sjednicu – rekao je kako ga se omalovažava, naziva „petim 

glasom“ i vrijeđa. 

Tonči Božanić: predlažem da se sjednica odgodi za sutra u 10 sati. Pokušali smo dobiti pravni savjet, ali 

sada nije prikladno vrijeme. Čudan nam je prijedlog gradonačelnika da prije zasjedanja Gradskog vijeća, 

nakon što smo dali svoje amandmane na prijedlog proračuna, dobijemo odgovor da je njegov 

amandman sastavni dio proračuna i da o tome ne možemo razgovarati. To je pravno upitno i moramo 

se konzultirati.  

Ivica Vitaljić: nije točno da ste dobili moj amandman sat vremena prije sjednice. Niste odradili ono što 

ste trebali jer ste mislili da se o mom amandmanu mora glasovati. Neki vijećnici sutra ne mogu nazočiti 

sjednici. Ova sjednica se trebala dogoditi u ponedjeljak 15.12. 

Pjerino Ivčević: išli smo afirmativno na ovaj proračun. Dali smo amandmane na osnovu proračuna kojeg 

ste vi izradili. I onda ste svojim amandmanom poništili sve naše amandmane. 

Ivica Vitaljić: samo trebate promijeniti izvore financiranja. Bili smo uvjereni da ste to odradili.  

Edo Bogdanović: kada, kako? Bio sam u trajektu kada sam to vidio na mailu.  

Ivica Vitaljić: ova proračun je napisan prije skoro 9% godine, od kada je predložen. Prošlo je jako puno 

vremena i promijenilo se mnogo stvari. I zato gradonačelnik ima pravo podnijeti amandman u skladu s 

Poslovnikom i Zakonom o proračunu. Možete usmeno promijeniti izvore financiranja. 



Pjerino Ivčević: nije nam cilj rušiti proračun, ali ne možemo tako u sekundi sve izmijeniti. Ovo nije bilo 

ni transparentno ni korektno.  

Tonči Božanić: trudili smo se, izgubili vrijeme pripremajući se za sjednicu. Ovako se to ne radi.  

Marko Plichta: afirmativno pristupiti proračunu bi bilo da ste došli u ured gradonačelnika i dali 

prijedloge tijekom same izrade prijedloga. To niste napravili već ste odgađali da budete sigurni da imate 

Franića. Zato sam mu rekao da je on „peta ruka“, na što se on uvrijedio.  

Tonči Božanić: njega su ljudi izabrali na izborima. Koja je on ruka, peta, šesta, nije važno.  

Ivica Vitaljić: pozivam vas cijelo vrijeme i pozvao sam vas na prošloj sjednici da dođete, da sjednemo i 

usuglasimo proračun. Neke stvari su mi prihvatljive, našli bi kompromis. Uvijek ste dobrodošli.  

Katarina Popović: što radimo dalje – prekidamo sjednicu, nastavljamo je, odgađamo? 

Tonči Božanić: ja sam za odgađanje sjednice. Bez provjere zakonitosti nema smisla nastaviti.  

Petra Murić: ova sjednica se odgodila puno puta i neozbiljno je bilo da se uopće održava u petak u osam 

sati navečer. Gradonačelnik izlazi u susret svima kako bi svi sudjelovali u radu Vijeća. Ali je apsurdno da 

se sjednica odgađa toliko puta. 

Pjerino Ivčević: moramo ispitati činjenicu da ste podnijeli amandman nakon naših amandmana na 

proračun koji ste vi predložili i time poništili naš izvor financiranja. 

Ivica Vitaljić: treba će nekoliko dana da se odrade sve ove izmjene. Proračun mora biti važeći do 1.01., 

a stupa na snagu osam dana od dana objave. Tako da nemamo vremena. Trebali smo to odraditi po 

planu 15.12. Ovo je igra, 42 amandmana, to se u povijesti nije dogodilo. Očekivali smo da ćete predložiti 

drugi izvor financiranja. 

Pjerino Ivčević: kad ste već došli do ove ideje koja nije korektna, a očekivali ste da ćemo promijeniti 

izvor, mogli ste nam reći da imamo drugi poziciju koju možemo koristiti. Minutu prije sjednice ste nam 

to mogli reći. A tu istu poziciju ste mogli i sami koristiti. U konačnici ste mogli povući amandman i u 

siječnju smo mogli sve riješiti rebalansom.  

Pjerino Ivčević: predlažemo da povučete amandman i da nakon toga idemo na rani rebalans.  

Marko Plichta: možemo i obrnuto, da vi povučete amandman i idemo na rebalans. 

Određena je stanka od 5 minuta. 

Tonči Božanić: dogovorili smo se da nam je u ovim okolnostima nezgodno nastaviti ovu sjednicu, stoga 

predlažemo da se sjednica održi sutra u bilo koje vrijeme. Moramo izvršiti provjeru, razlog je opravdan. 

Marko Plichta: o tome se mora glasat. Jeli predlažete ili sada napuštate i prekidate sjednicu. Ako 

otiđete, sjednica je prekinuta. 

Pjerino Ivčević: predlažemo nastavak sjednice sutra u 10 sati. 

Vijećnici SDP-HNS su otišli. 

Sjednica je prekinuta u 22:17 sati. 

Zapisničarka:         Predsjednica: 

Veni Vitaljić         Katarina Popović 


